

安徽高考录取率首次超过80%

今年本科录取人数首超专科 近2.6万个专科计划没人上

星报讯(胡雨生 星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年高考录取工作顺利结束,我省今年高考13个批次共录取新生40.9万人,其中本科生20.7万人,高职(专科)20.2万人,高考录取率达到了80.8%,首次超过80%,比去

年提高41个百分点。在录取率再创新高的同时,我省高考录取结构进一步优化。本科录取人数比2011年增加了12万人,增幅为6.2%;录取率为40.9%,比2011年增加48个百分点;本科录取人数首次超过了高职(专科)录取人数。

近2.6万个专科计划没人上

我省实现想上大学的考生都有学上

星报讯(胡西生 星级记者 桑红青) 记者昨日了解到,我省今年专科计划招收204905人,实际录取17.9万人(文理科),今年首次出现大批计划没有完成的情况。据介绍,由于我省近年来高校招生计划数保持较大幅度增长,高考录取率大幅增加,特别是本科录取人数增长较快,因而考生的选择空间扩大,选择性明显增强,这也造成院校分层现象较为明显,院校之间逐渐呈现相对分化的趋势,并且录取批次越靠后,分化现象越明显。

比如,一本批次,院校生源普遍比较充足,降分录取的院校数量占该批次院校总数的比例,文史类和理工类分别为3.2%和

2.4%;二本批次,院校之间的生源差距明显,降分录取的院校数量占该批次院校总数的比例,文史类和理工类分别为12.7%和10.7%;三本批次,院校之间的生源差距进一步拉大,降分录取的院校数量占该批次院校总数的比例,文史类和理工类分别为18.1%和30.4%。

值得关注的是,高职(专科)征集志愿时,无考生填报和降分录取的院校,占该批次院校总数的比例,文史类和理工类分别达到27.5%和55.8%。高职(专科)实际录取人数占计划数的比例为87.3%,尚有12.7%的高职(专科)计划没有完成,这也意味着在我省招生的院校文理科共有近2.6万个计划没有完成。

省考试院发布高招“四大提醒”

今年高校将不再补录

星报讯(胡雨生 星级记者 桑红青) 我省高招录取已经结束,但不少教育机构仍在进行各种形式的招生。省考试院副院长郭平川昨天发布高招录取“四大提醒”,我省今年将不再进行补录,未被录取考生可报名参加成人高考。

郭平川提醒广大考生,任何学校不可能再进行全日制普通高等教育的录取。现在一些高校和教育机构还在进行其他各种形式的招生,希望广大考生和家长要正确鉴别。同时,希望被录取的考生珍惜机会,及时到学校报到,不要轻易放弃。没有被录取的考生,也还有多种选择,有意继续升学的考生,可以参加成人高考或自学考试。我省今

年成人高考将于8月20日开始报名,2013年1月份自学考试报名工作也已经开始,有意向的考生可以登录安徽招生考试网了解相关的详细信息。

针对家庭经济困难的考生,郭平川提醒,我省出台了一系列资助政策,建立起了以“奖助学金、助学贷款、勤工俭学、困难补助、学费减免”为主要内容的资助体系,各高校也在新生入学时开辟了“绿色通道”。

另据介绍,省考试院在录取现场设立的信访室和咨询电话昨天已经结束。从今天开始到8月28日的工作日上班时间,广大考生和家长可以拨打0551-3612593咨询相关问题。8月29日以后,省考试院日常办公电话、举报电话都将正常开通。

我省秋季秸秆禁烧工作正式启动

火点数前3位县(市、区)所有涉气项目都限批

水金辰 记者 俞宝强

灰的天、流泪的眼、剧烈的咳嗽……今夏,我省一些地区秸秆焚烧造成的影响似乎还在眼前。夏季秸秆禁烧结束了,秋季呢?昨日,记者从省环保厅获悉,我省秋季秸秆禁烧工作正式启动,禁烧范围重点在城市(包括县城)周围5公里,机场周边15公里,铁路、高速公路、国道、省道等重要道路两侧2公里。

禁烧重点在城市周围5公里内

昨日,记者获悉,环保部卫星遥感监测显示,2011年夏季我省秸秆焚烧起火点达797个,位列全国第二;2011年秋季火点数由2010年秋季的18个攀升至139个。

夏季秸秆禁烧工作已告一段

落,秋收秸秆“禁烧战”也即将打响。省环保厅已确定,9月至11月,是我省秋季秸秆禁烧期,今年继续在全省范围内实行秸秆全面禁烧。重点在城市(包括县城)周围5公里,机场周边15公

里,铁路、高速公路、国道、省道等重要道路两侧2公里。另外,文物保护区、油库、粮库、林地和重要通信、电力设施等周围1公里的区域内,确保不发生焚烧秸秆现象。

火点前3位县(市、区)所有涉气项目限批

从今年开始,各地禁烧的考核结果将纳入对各市及省直管县的年度环保目标考核体系,与大气污染物总量减排考核、项目审批立项及区域限批、环保补助资金安排、农村生态创建等挂钩。

其中,今秋“杀手锏”是,根

据秸秆禁烧火点遥感监测数据显示,全省排名前3位的县(市、区),当年所有涉气建设项目将实施限批。此外,对工作不力、措施不到位而发生焚烧秸秆现象的地方,要予以通报;对发生大面积焚烧、引发交通和大气环

境污染事故、造成恶劣影响的地区,要予以挂牌督办,火点总数超过50个的县(市、区),取消其农村生态创建评选资格,当年已评选上的,取消荣誉称号。并严格依法依规追究相关责任人员的行政和刑事责任。

政府办事承诺时间比过去缩短10余天

政务中心称:700多项省级行政审批仍有精简空间

记者 祝亮

记者昨日从省政府政务服务中心获悉,省级服务事项平均承诺时限比过去缩短了约10个工作日,各市审批事项实际办理时间仅需3个工作日。但目前,省级行政审批项目依然过多,还有精简和下放的空间。

8成以上审批事项已进入服务中心

据悉,我省按照“进服务中心是原则,不进是例外”的要求,各部门保留的审批项目除经省政府批准外,一律进驻省服务中心。目前,共

有34个单位、767个事项进驻(其中,审批621个,服务事项146个),部门占80%,审批事项约占83%。10年来,我省相继推出了并联

审批、联合办理、一审一核、网上审批、相对集中审批权改革等创新措施,简化审批环节,再造审批流程,办事时限大幅缩短。

找政府办事实际时间缩短至13天

据了解,省服务中心成立之初,服务事项平均承诺时限27.6个工作日,到去年,平均承诺时限约17.5个工作日,比过去缩短了

约10个工作日。实际办理时间平均13个工作日,即办件由初期占全部办件的2%以下提高到去年的84%,各市审批事项的平均承

诺时限普遍降到5个工作日以下,实际办理时间平均约在3个工作日,群众满意率多年来始终保持在98%以上。

700多项省级行政审批项目仍有精简空间

省政务中心相关负责人表示,行政管理体制改革整体滞后,新的审批机制受到旧体制约束,服务中心改革创新步履维艰,“前店后厂”

现象一定程度存在,“一站式”审批优势有待进一步发挥。行政审批权相对集中改革,即俗称“两集中、两到位”改革任务十分艰巨,主要是各

职能部门审批职能归并难度大。此外,省级行政审批项目过多,行政许可、非许可审批事项有七百多项,还需要下大力气精简下放。